ESTADO DO TGCANTING
PODER LEGISLATIVO

PROCESSO N° 511/2013
AUTOR:DISEG

SITUACAO ATUAL: O referido processo encontra-se em

DESPACHO n° 85/2013

Em atengio ao pedido de esclarecimento do Edital (termo de
referéncia), Pregio Presencial n° 027/2013 - SRP, solicitado pela empresa
SULAMERICANA ENGENHARIA LTDA temos a informar o que segue:

PERGUNTA 1:
Resposta: (DECISAD PL-0604/2007 DO CONFEA), que trata do assunto com

a abordagem em sentido contrario, ou seja, afirma que engenheiro ndo pode

assumir atribuicdes de arquiteto. A reciproca ¢é verdadeira, inclusive pelos
mesmos fundamentos, quais sejam, as disciplinas cursadas e as competéncias
adquiridas na graduacdo sdo distintas.

PERGUNTA 2:

Resposta: o projeto basico é o descritivo da presente licitacio uma vez que
trata-se de reforma mantendo as caracteristicas das condicdes originais,
substituindo os equipamentos existentes por outros atualizados e mais eficientes.
A empresa licitante devera desenvolver seu projeto executivo sem 6nus para a
administracio.

PERGUNTA 3:

Resposta: Sim.

PERGUNTA 4:

Resposta: Todos. A licitante deve verificar por ocasifio da vistoria.
PERGUNTA s:

Resposta: por se tratar de reforma estamos prevendo que a empresa necessitara

n ey

de uma maior gama de equipamentos para atender o projeto. ¢
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PERGUNTA 6:
Resposta: Deveriio ser (02)duas vias.
PERGUNTA 7:

Resposta: a) Apenas alimentacio dos novos fancoils, nfio sera substituido 0

sistema de alimentagdo existente a nio Ser na maquina de chiller, bombas e dos
fancoils. b) Sim.,

PERGUNTA 8:

Resposta: Sim

PERGUNTA 9:

Resposta: Sim de 800® Amperes.

PERGUNTA 10:

Resposta: Sim, incluindo solfware, licencas telas graficas.

PERGUNTA 11:

Resposta; Como pode ser necesséria a reconstrucdo da casa de maquinas com a

substituicio dos fancoils, considerar o custo desse material.
PERGUNTA 12:

Resposta: AG 12,7 - 7,2°e AC 29,5 - 35°

PERGUNTA 13:

Resposta: Monobloco, é responsabilidade do projeto executivo considerado

fator de circrustacio.

Face ao exposto, esperando ter atendido ao pleito da requerente,
restituam-se os presentes autos a Comissdo Permanente de Licitagdo desta Casa
de Leis, para os procedimentos que o caso requer.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 02 dias do més de novembro jc/ig 20/153.
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A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE TOCANTINS {ALITO} /

Att.: Sr, Pregoeirg i}
/

Ref: PREGAO PRESENCIAL N° 027/2013-SRP /

4180 ¢} 52 CEP: 80.220-430, Curitiba/PR, através do sey representante legallahaixo assinado fem respeitosaments por

A empresa Sulamericana Engenharia Lida, inscrita no CNPJ 03.336.030/0001-51 , sediada na Adenida da%epﬂbiica n°
meio de esta solicitar o esclarecimento do seguinte:

Do Edital, p. 8, item 8.5.3:

8.5.3. Certidao de registro de pessoa juridica ro CREA efou CAU, em nome da ficitante, com validade na data ds
abertura do certame, emitida na jurisdicdo da sede da licitante, em Que Conste que a ares de atuacdo da empresa é
compativel com o otjeto licitado, devendo constar os responsavels tenicos da licitante, comprovando que faz parte do
carpo Henico da empresa no minimo um, arquiteto, engenheiro civii, um engenhairg eletricista e um engenhelro
mecanico.”

Pergunta 1: Existindo no Quadro Permanente da empresa a presenca de um Engenheiro Civil, & reaimente
necessaria a presenca de um Arquiteto, uma vez que os dois titufos possuem praticamente as mesmas

Do ANEXO |, Termo de Referéncia, p. 16, item 4.1:

4.1, Elaboragdo dos projetos executivos (arquitetdnico, ar condicionado, elétrico e automagao) fomando como
referéncia este descritivo e respeitande o projeto atual existente;”

Pergunta 2: Existe algum Projeto Basico referente ao Sistema de Climatizagao objeto da presente Licitagdo? De
que forma este Projeto pode ser adguirido?

Do ANEXO 1, Termo de Referéncia, p. 17, item 7.0.2:

7.2.2. apbs 30 dias do trmino da etapa 7.2.1 deverdc estar tonciidas as etapas de:
*  100% Senvico de impeza, higienizagao da rede dutos
* 100% Entrega dos equipamentos de ar condicionado central - Chillers, Bombas & Torres de Resfriamento

*  50% Montagem dos equipamentos de ar condicionade central - Chillers, Bombas, Torres de Resfriamento e
Fancoils

Pergunta 3 Observamos Gue constam na Planilha Orgamentaria 19 (dezenove) Ciimatizadores de Ar tipo
Fancoil de varias capacidades {itens 7.1.4 g 7.1 .7 da Pianilha Orgamentéria). Estes Fancoils deverzo ser
fornecidos e instalados pela Contratada?
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Do ANEXC , Termo de Referéncia, p. 18, item 4.4:

“4.4. Substituicie do cavalete hidraulico dos fancoils e sug respectiva vaivula 3 vias de controle e Instalacio de
acessorios de medicao itermdmetros g mandmetros);” :

Pergunta 4: Qual a quantidade de Fancoils a terem seus respectivos cavaletes hidraulicos substituidos? Qual a
capacidade efou diametro das conexdes e valvulas a serem utilizados?

Pergunta 5. Observamos que constam na Planilha Crgamentaria 20 (vinte e nove) Valvuias de duas vias
proporcional de varios didmetros {itens 7.2.120 a 7.2.123 da Planitha Orgamentaria), porém apenas 19
{dezenove) Fancoils na Planilha Orgamentaria. Qual a finalidade das outras 9 (nove) valvula “sobressalentes”?
Pergunta 6: As valvulas deverio ser 2 vias, conforme consta na Planilha Orcamentaria, ou 3 vias, conforme
consta no Edital?

Do ANEXO!, Termo de Referéncia, p. 16, item 4.5:

“4.5. Readequagio da rede hidraulica de agua gelada e condensada existente entre as hombas, forres, chillers e
fancoils;*

Pergunta 7: Por “readequagio”, entende-se apenas adaptagdes para a alimentagdo de novos fancoils ao

sistema existente ou a substituicao de toda a rede hidraulica existente? Os itens 7.2.82 a 7.2.93 da Planitha
Orgamentaria séo destinados exclusivamente a este servico de readequacio?

Do ANEXO |, Termo de Referéncia, p. 16, item 4.7-

4.7. Subsfituicdo de todos os cahos e cuadros elétricos (ferca, comando e automacao) que alimentam os chiflers,
bombas, torres de resfriamento e fancoils;

Pergunta 8: Sers necessaria a substituigdo de toda a infraestrutura para Elétrica e Automaggo? Isto é valido
para a alimentagao da Subestagdo até os Quadros Eiétricos dos equipamentos?

Pergunta 9: Na Subestagdo existem os disjuntores que afimentario os Quadros Elétricos? Caso existam, qual a
Amperagem de cada um?

Pergunta 10; Na Autormagio, ha necessidade de um Sistema Suﬁewésério contendo Gerenciador de Rede?

Do ANEXC 1, Termo de Referénciz, p. 18, item 4.8

4.8. Limpeza e higienizacao da rede de dutos & instalagao de Janelas de inspegao a cada 4.0m até 12m da casa de
maquinas dos fancoils; B

da rede de dutos existente, qual a finalidade das Chapas de aco galvanizado dos itens 7.3.4 a 7.3.7 da Planilha
Orgamentaria?
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Em relagdo a Especificagdss dos Equipamentos;

Pergunta 13: Qual o tipo de bomba a ser utilizado

{monoblece, base-luva efc)? Quais as vazées e alturas

manométricas das bombas de agua gelada e agua de condensagio?

Sem mais para o momento, subscrevemo.nos.
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H
SULAMERICANA ENGENHARIA LTDA,
Céssio Mitsuo Sugita
Engenhaire Mecanico CREA-PR 124.171/D

C Heenidn da Reptiblica e 180,
Telefone: 413 30143061 FE (40330

Curitiba, 26 de Novembro de 2013,

Havolin ¢ pE0. 220430 Cuiftifia Farend
182071 Emal” prEsles@siiamericina.ong b
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CIN®206/CPL/2013

Pafmas, 29 de novembre de 2013,

A Diretoria de Area Ad ministrativa

ASSUNTO: Pedido de esclarecimentos solicitado pela empresa SULAMERICANA ENGENHARIA
LTDA, Pregao Presencial n® 027/2013 - SRP - visando 2 contratagio de empresa especializada em
fornecimento de Equipamento de Ar Condicionado Central — (central de 4gua gelada composta de dois
chillers com capacidade individual de {60TR, compressores tipo parafuso com eficiéneia energética igual
ou menor que 0,6 kW/TR) incluindo servigos de engenharia para substituigio, modernizagio e adaptagio,
demolicio, instalagdes eléfricas, instalagdes hidrauTicas e antomagdo para oferecer uma solugfo integrada
de “retrofit” das instalagies de ar condicionado por dgua gelada da Assembleis Legislativa do Estado do
Tocantins (AL/TO).

Senhor Diretar,

Encaminho 2 Vossa Senhoria, anexo, pedido de esclarecimentos formulado pefa empresa
SULAMERICANA ENGENHARIA LTDA, Pregio Presencial n® 027/2013 - SRP - visando &
Comiratagiio de empresa especializada em fornecimento de Equipamento de Ar Condicionado Centra)
(central de 4gua gelada composta de dois chillers com capacidade individual de 160TR, compressores
tipo parafuso com eficiéncia energética igual ou menor que 0,6 kW/TR) incluindo servigos de engenharia
para substitiigdo, modernizagio e adaptacio, demolicio, instalagses elétricas, instalagdes hidrdulicas e
antomacio para oferecer uma solucdio integrada de “retrofit™ das instalacdes de ar condicionado por dgua
gelada da Assembleiy Legislativa do Estado do Tocantins, para que possa ser analisado e respondido por
essa Diretoria, por ser assunto inerente ao Termo de Referéncia elaborado por essa drea,

Apos, a carecida andlise e manifestagio formal, volvam-se 0 pleito a esta Comissio
Permanente de Licitagiio, para os procedimentos de praxe.

Cabe ressaltar, qe essa andlise deve ser efetuada o mais breve possivel, ou sefa, até a5
15k do dia 02 de dezempro de 2013, uma vey g Procedimenta licitatsrip para giender o processo
acinu serd realizado em (6 de degembro do ma. € esta Comrissdo necessita de tempe parg
providenciar qualquer alteracdo, inclusive ghnte & ptcbl?ca;:ﬁo, case ﬁ{a necessidade de alteracio no
fermo de referéncia,
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SENTYAN/ALMEIDA DE ARRUDA
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